

“不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

中国建筑第二工程局有限公司党委

2019年6月13日

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育 动员会在京举行

6月13日上午，中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会在北京举行。会议深入宣讲党中央开展主题教育的重要意义和目标要求，细化中建集团党组工作部署，紧扣局“双高”发展、整治提升等重点工作开展动员部署，要求广大党员，特别是党员领导干部积极接受政治洗礼和思想洗礼，锤炼忠诚干净担当政治品格，筑牢“双高”发展思想根基，为中建集团创建世界一流示范企业、为实现中华民族伟大复兴伟大梦想贡献力量。

中建集团第三巡回指导组副组长，中建管理学院副院长谭茶同志到会指导并讲话。局主题教育领导小组组长、党委书记、董事长陈建光作动员讲话，局主题教育领导小组副组长、党委副书记、总经理石雨主持会议。

陈建光在动员讲话中强调，主题教育是以习近平总书记为核心的党中央统揽“四个伟大”全局作出的重大部署，是用

习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的需要。

陈建光指出，必须牢牢把握主题教育“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，坚决努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”具体目标。必须聚焦“四项内容”“四个围绕”“四个对照”“八个整治”，抓好学习教育、调查研究、问题检视、整改落实。

陈建光强调，必须加强组织领导、建立健全工作机构、全面落实工作责任、坚决防止形式主义、做好宣传舆论引导、务求扎实成效。要求局党委常委要走在前列、以上率下，发挥“头雁效应”，聚焦“十个结合”。一是要把开展主题教育同推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来；二是同推动企业中心工作结合起来；三是同局“双高”发展、“321”战略举措、特别是安全生产、质量管控、环境管理整治提升工作结合起来；四是同局党委组织力工程建设结合起来；五是同党支部书记轮训、党务干部培训、党员教育培训结合起来；六是同“三会一课”等党组织生活制度结合起来；七是同深化巡视整改结合起来，全面落实中央、中建集团巡视整改各项要求；八是同树立正确用人导向结合起来，及时选拔使用忠诚干净担当的好干部；九是同各单位实际结合起来，

针对各单位不同特点，坚持因地制宜、加强分类指导，统筹安排、有序推进；十是同建立健全制度结合起来，把主题教育中的好经验好做法用制度形式运用好、坚持好，形成长效机制。

中建集团谭茶副组长对主题教育的重要意义、目标任务，中建集团党组的工作部署要求，指导组的七项职责进行了深入宣讲，并提出五项要求。一要聚焦根本任务抓好落实。主题教育的根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领全国各族人民，为实现伟大梦想共同奋斗。二要把握“十二字”总要求抓好落实。主题教育要贯彻“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求。我们要深刻领会、准确把握，坚持教育为先和实践为要有机统一，坚持使命引领和问题导向有机统一。三要紧扣“五句话”目标抓好落实。各单位要坚持主题教育与巡视巡察相结合，专项整治和全面整改相结合，解决思想问题和实际问题相结合，解决共性和个性问题相结合，着力解决制约企业转型升级、提质增效的短板弱项问题，解决领导班子和领导干部政治、思想、作风等方面的突出问题，解决职工群众反映强烈的热点难点问题，不断提高企业发展质量，提升领导干部综合素质，拓展职工群众的幸福空间。四要坚持“四个贯穿始终”抓好落实。主题教育的一个突出特点，就是把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终，不划阶段、不分环节。我们要把学和做

结合起来，把查和改贯通起来，把每项工作做扎实、做到位，以思想自觉引领行动自觉，以行动自觉深化思想自觉。要坚持边学习、边调研、边查摆、边整改。五要力戒形式主义、官僚主义抓好落实。反对形式主义、官僚主义既是主题教育的重要内容，也是主题教育取得实效的重要保障。尤其是坚决避免学习浅尝辄止、装点门面、一知半解、似懂非懂；坚决避免“作秀式”“盆景式”调研和不解决实际问题的调研；坚决避免检视问题大而化之、隔靴搔痒、避重就轻、避实就虚，以工作业务问题代替思想政治问题；坚决避免口号喊得震天响、整改行动轻飘飘，整改落实虎头蛇尾、久拖不决；坚决避免随意要求基层填报材料，层层加码，加重基层负担。

中建集团指导组领导，局领导班子成员、局总部部门副职以上人员、总部各党支部书记、职工代表等 70 余人参会。

联系人：王富江

联系方式：13520967696

主送：中建集团主题教育第三指导组；局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，局总部各部门、局属各单位。
